
 
 

 
 

Περιγραφή Πακέτου "Όλων Συμπεριλαμβανομένου"(All Inclusive) 
Καλοκαιρινή Περίοδος Απριλίου - Οκτωβρίου 

 
Γεύματα 

 Μπουφέ Προγεύματος (07:00 – 10:00) στο εστιατόριο Φιλόξενη 
 Μεσημεριανό:12:30 to 14:30 στο Πέλαγος Μπαρ και Εστιατόριο 
 Ελαφριά σνακ σερβίρονται στο μπαρ της πισίνας από τις 10:30-12:00 και από τις 

15:30 – 17:00 
 Δείπνο: από τις 18:30 μέχρι τις 21:30 στο εστιατόριο Φιλόξενη 
 Παγωτό χωνάκι ή ποτηράκι από το Μπαρ Σειρήνα και Εστιατόριο/Μπαρ Πέλαγος 

 
Ποτά/Αυτοεξυπηρέτηση στα Μπαρ και Εστιατόρια 

Ντόπια αλκοολούχα ποτά, κοκτέιλ, κρασί, μπύρες, αναψυκτικά και χυμοί. 
 Πέλαγος Μπαρ Πισίνας:              10:00 – 18:00 
 Πέλαγος Μπαρ και Εστιατόριο Πισίνας:        12:30 – 14:30  
 Εστιατόριο Φιλόξενη:                                     18:30 – 21:30 
 Σειρήνα Κοκτέιλ Μπαρ  :                                16:00 – 23:00 
 Όλα τα αλκοολούχα ποτά σερβίρονται μόνο σε ενήλικες άνω των 18 χρονών. 
 Για καλύτερη εξυπηρέτηση δικαιούστε μόνο δύο ποτά ανά άτομο ανά παραγγελία  
 Παρακαλώ σημειώστε ότι η κατάσταση " All Inclusive " στα μπαρ και εστιατόρια μας 

ισχύει από τις 10:00 μέχρι τις 23:00. 
 Φαγητά και ποτά θα χρεώνονται κανονικά εκτός και αν το περιβραχιόνιο " All 

Inclusive " παρουσιάζεται και φοριέται κατά την παραγγελία σας. Σε περίπτωση που 
το περιβραχιόνιο καταστραφεί ή χαθεί το ξενοδοχείο θα χρεώσει €8,00 για να το 
αντικαταστήσει.   

 Παρακαλώ σημειώστε όπως το πακέτο " All Inclusive " ΔΕΝ είναι μεταφέρσιμο. 
Φίλοι και συγγενείς είναι ευπρόσδεκτοι στο ξενοδοχείο για φαγητό και ποτό αλλά 
πάντα με δικά τους έξοδα. 

Ψυχαγωγία 
 Αρκετές θεματικές βραδιές οργανώνονται συχνά. Πολύγλωσση ομάδα ψυχαγωγών.   
 Διαγωνισμοί και πολλές άλλες εκδηλώσεις προσφέρονται αρκετές φορές τη βδομάδα. 

 
Αθλήματα 

 Μία δωρεάν χρήση της Σάουνας ανά διαμονή. 
 Μία δωρεάν χρήση του Ατμόλουτρου ανά διαμονή. 
 Απεριόριστη χρήση του Γυμναστηρίου. 
 Μία δωρεάν χρήση του Τζακούζι ανά διαμονή. 
 Γήπεδο Τένις ( Προβολέας με χρέωση). 
 Επιτραπέζια Αντισφαίριση (Πινγκ Πονγκ). 

 
Διευκολύνσεις Δωματίων 

 Κεντρική δορυφορική τηλεόραση, κλιματισμός/θέρμανση. 
 Τηλέφωνο απευθείας κλήσης με χρέωση. 
 Χρηματοκιβώτιο με χρέωση. 

 
Τα περιβραχιόνια είναι ελεγμένα για αλλεργίες. 

 
Παρακαλούμε να ενημερωθείτε ότι  όλα τα προνόμια τελειώνουν στις 12:00 μ.μ.  

την ημέρα της αναχώρησης. 


